

中共雖試爆了一枚原子弹，但此是世界上有史以來的第一枚，是白人集團以外的第一個國家擁有的原子弹。正如中共指出，此是打破「獨核武」的原子弹，今後所有有色人種包括亞非拉丁美洲亦均有辦法製造。從核武比較上，美國或許並不害怕，但中共從一個落後貧窮的國家而能於十餘年內製出原子弹，此種速度不能不迫使美國考慮。據說，在此次華沙的會議中，美大使曾要求中共停止核試，並參加局部禁核條約。

## 美與中共保持接觸的意義

利華譯。(下)

所表現(完)

總之，保持與中共接觸，在美國認爲極之重要，雙方大使仍然繼續會議。

美國指責中共擴大原子弹庫，

但新問題却似鬧裏洪水，一旦開放，洪

水便滔滔而至。

國會議長當時接觸保守黨此種補充

提議，故現在國會雖然不討論此問題，

但新問題却似鬧裏洪水，一旦開放，洪

水便滔滔而至。

國會贊同補充的提議，每個議員均

提出之白底「葉紅楓葉及兩紅柱」之旗。

及船員之命等未詳。

申時省低地因雨已漸成澤國，昨昨

黎嫩貨船，在大西洋的風暴中，被擋

在聖瑪麗河口，一艘三千八百噸水位的

船，則被擋在

西雲一段路發現山崩阻塞交通，若再連

凌於巴列曹陪，而貨船上之十八名水手

及船員之命等未詳。

申時省低地因雨已漸成澤國，昨昨

</